

呼和浩特:家庭医生签约服务开始啦!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,呼和浩特市家庭医生签约服务日前开始了。

据介绍,家庭医生以居民自愿为原则,通过家庭医生(团队)与居

民签订服务协议,建立起一种长期、稳定的服务关系,为签约居民提供健康咨询、基本医疗和基本公共卫生服务。

家庭医生签约服务主要面向十大重点人群,逐步将签约服务扩大到全人群。

十大重点人群:65岁以上老人(含65岁)、孕产妇、0~6岁儿童、残疾人、脱贫人口、计划生育特殊家庭成员、高血压、糖尿病、结核病和严重精神障碍患者。

非重点人群:除十大重点人群以外各旗县区辖区内常住居民。



“我来当城管”

8月30日,呼和浩特市城管执法局开展以“我来当城管”为主题的“城管体验日”活动,邀请内蒙古工业大学70名大学生体验城市管理。活动中,大学生跟随城管队员一同规范摆放非机动车、劝导市民文明养犬等,通过亲眼看、亲耳听、亲手做,多角度、全方位认识城管、了解城管工作。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰

一个敢偷一个敢收,都受罚!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳)呼和浩特市清水河县公安局刑事侦查大队日前成功抓获一名“电缆大盗”,并且,收购者也受到了行政处罚。

2023年3月,刑事侦查大队接到宏河镇康养中心大楼施工人

员报警,称其大楼内存放的施工电缆被盗,价值近万元。民警赶往案发地后,经现场勘察及对周边群众排查走访,发现高某某存在重大作案嫌疑,随后民警在高某某家中将其抓获。经审讯,高某某承认自己见财起意,先后3次前

往大楼内盗窃电缆线,白天将电缆锯断拉至无人处,晚上偷运回去转卖给废品回收站获取利益。

目前,高某某已被刑事侦查大队依法采取刑事强制措施,收购者闫某某也被依法处以行政处罚。

爱心人士众筹10000元追梦基金助力李琪圆梦大学

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)“这几天收到很多陌生人的爱心捐款,不少都是匿名的,非常感动。我现在已经到北京师范大学珠海分校报到了,我会好好学习,将来去帮助更多需要帮助的人们。”8月29日,李琪给记者打来电话说。

刚刚过去的这个夏天,北方新报携手阿里公益发起2023年“正能量励志学子追梦计划”,面向全区寻找在今年高考中取得优异成绩、身处逆境的学子,每人颁发10000元奖学金,帮助他们更好地学习和生活。为了帮助更多励志

学子圆梦,让更多社会爱心力量也能一起参与到助学公益行动中来,今年的“正能量励志学子追梦计划”联合专业公募基金会发起了同名公募项目。此前北方新报、内蒙古新闻网、正北方网报道过的励志女孩李琪,就在通过该公募项目筹款。李琪出生于乌兰察布市凉城县一个小山村,父母摆地摊养活一家六口,爷爷年过七旬还在做工补贴家用。她从上初中起就开始住校,独立且自律,学习成绩名列前茅。今年高考,李琪以562分的成绩被北京师范大学珠海校区录取。为了减轻家里的负

担,李琪暑假期间瞒着父母悄悄去饭店打工、给学弟学妹做家教赚学费,她的故事经过北方新报报道后引发了社会的广泛关注。50元、200元、500元……一时之间,捐款纷至沓来。本报编辑任艳荣第一时间捐助了1000元,并鼓励李琪好好学习。呼和浩特市民陈女士也捐款1000元,助力李琪勇敢追梦。

8月29日,为李琪开通的正能量励志学子追梦计划专人专款公募项目筹款小程序突然收到3000元捐款,至此,李琪完成10000元追梦计划筹款。记者发现,8月28日

据介绍,居民可本着自愿原则,到就近的社区卫生服务中心(站)和乡镇卫生院(村卫生室),选择一个家庭医生(团队)签订不超过3年有效期的服务协议,期满后居民可续约或选择其他家庭医生(团队)签约。

涉案标的596.9万!5人串通投标被抓

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾)8月29日,包头市九原区公安分局成功侦破一起串通投标案,涉案标的金额596.9万元。

8月16日,九原区公安分局经侦大队接到线索,包头市某旗农商行保管箱业务招标过程中存在串通投标的嫌疑。经侦大队快速开展侦查工作,经多方调查取证,串通投标犯罪事实逐渐清晰,嫌疑人李某雇请多家陪标公司进行围标,非法中标包头市某旗农商行保管箱业务,涉案标的金额596.9万元,其行为严重扰乱了正常招投标秩序。

最终将以李某为首的5名犯罪嫌疑人抓获归案,目前5名犯罪嫌疑人已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:串通投标不合法,违规中标要担责。《中华人民共和国招标投标法》《中华人民共和国刑法》等法律明确规定,串通投标是违法行为,情节严重涉嫌构成犯罪。广大企业和市场主体要严格遵守相关法律法规,自觉维护公平竞争市场秩序,共同推动市场经济有序发展。

收到的3000元捐款同样来自该账户。经过多方联系,记者终于找到了这位爱心人士杨先生,杨先生一再婉拒记者采访,坦言他当年也是贫困生,对于李琪的境遇感同身受,现在有能力了,希望为他们的求学之路助一臂之力,让他们感受到社会的温暖。

正能量励志学子追梦计划

